Контрольная работа «Спирты», «Фенолы»
  Вариант 1.

1. Из ряда веществ СН3ОН,  СН2ОН - СН2ОН,  С6Н5ОН, С3Н6
С3Н7ОН, С6Н4(ОН)2

выписать формулы 

 а) одноатомных спиртов

 б) фенолов

       2. Напишете три гомолога и три изомера, относящихся к  различным видам изомерии для гексанола-1.

       3. Допишите практически осуществимые уравнения реакций

а) горения метанола

б) взаимодействия глицерина с калием

в) взаимодействия фенола с гидроксидом натрия

г) дегидратации бутанола

д) реакцию получения простого эфира

е)  реакцию взаимодействия этандиола с хлороводородом.

        4. Осуществите цепочку превращений

пропан( пропанол(пропен(пропанол(бромпропан

        5.  В процессе дегидратации неизвестного одноатомного насыщенного спирта массой 7,2 грамма  было получено 2,16 г. воды. 

Определите формулу спирта. Составьте формулы изомеров
Контрольная работа «Спирты», «Фенолы»
  Вариант 2

        1 Из ряда веществ С2Н5ОН, СН2ОН-СНОН-СН2ОН,  СН4,  С4Н9ОН, С6Н5ОН, СН2ОН-СН2ОН
 выписать формулы

а) многоатомных спиртов

б) одноатомных спиртов

   2. Напишете три гомолога и три изомера, относящихся к  различным видам изомерии для гептанола-1.

   3. Допишите практически осуществимые уравнения реакций

а) горения этанола

б) взаимодействия фенола с гидроксидом калия

в) метанол + метанол

г) этиленгликоль + натрий

д) фенол+ атрий

е) глицерин+ азотная кислота

    4. Осуществите цепочку превращений

Карбид кальция( этин(бензол( фенол(  фенолят натрия

    5.Массовая доля углерода в насыщенном одноатомном спирте равна
0, 6486. Определите молекулярную формулу спирта. Составьте структурные формулы изомеров.

